

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН
(БАШКОРТОСТАНСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК №5-10/1-21
от 15.04.2016г.

Равнение на лидеров



В соответствии с Планом по информационно-разъяснительной работе, утвержденным Комиссией при Правительстве Республики Башкортостан по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, в республике большая ее часть возложена на плечи журналистов. И здесь обозначились свои лидеры.

По итогам первого квартала по количеству публикаций среди республиканских газет впереди идет «Вечерняя Уфа», на втором «Башкортостан», затем – «Республика Башкортостан». Среди городских и районных газет отличились редакции газет «Караидель» (Караидельский район), «Калтасинская заря» (Калтасинский район), «Ермекеевские новости» (Ермекеевский район), «Архангельский вестник» («Архангельский район), «Путь Октября» (г.Мелеуз и Мелеузовский район), «Светлый путь» (Бижбулякский район), «Кармаскалинская новь» (Кармаскалинский район).

Среди телеканалов впереди всех - Учалинская телестудия. Авторский коллектив телеканала, который вещает для жителей города Учалы и Учалинского района, Челябинской области, также первым заявил о своем участии в республиканском конкурсе на лучшее освещение подготовки и проведения ВСХП-2016, объявленном Башкортостанстатом. Тележурналисты с первых дней не сдают лидирующих позиций, а с каждым днем только укрепляют ее. Теме ВСХП-2016 посвящаются видеосюжеты («Похозяйственная книга-основа будущей переписи» и др.), специальные репортажи, на информационном стенде-заставке телеканала размещаются пресс-релизы. Ежедневно после информационных программ в эфир выходит

рекламный ролик «Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года».

Совместно с Учалинским подразделением Башкортостанстата была организована викторина, посвященная переписи. Финалисты игры признаются, что довольны своим участием в увлекательном мероприятии, узнали очень многое из истории страны, сельхозпереписи. Для того, чтобы найти верные ответы на вопросы, пришлось и в библиотеках посидеть, и в интернете материалы поискать. Победителями стали Чулпан Сагадатовая, Алсу Аминова, Айдар Джантаев. Им вручили планшеты, остальные финалисты удостоились поощрительных призов. (Ссылки: [перепись \(викторина\)13.04.mpg\(140523524\)](#); [телевикторина 12.04.mpg \(177793028\)](#); [перепись.mpg \(101388292\)](#)).

Благовещенские тележурналисты (TV «БЛИК») сняли сюжет о подведении итогов районного детского конкурса рисунков в редакции газеты «Панорама». Юные художники трогательно искренни и непосредственны в выражении своих чувств, радует то, что они через творчество приобщаются к сельхозпереписи - важному для их будущего событию. (Ссылка: <https://yadi.sk/i/quBsPY3oqyM6V>).

Немало участников привлек фотоконкурс «Йорт-илем-Башкортостан», объявленный республиканской газетой «Кызыл тан».

Еще одна приятная новость. В рамках информационно-разъяснительной работы Комиссией по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории муниципального района Белебеевский район при участии редакции газеты «Белебеевские известия» объявлены Конкурс детского рисунка и поделок для жителей МР Белебеевский район, а также Конкурс для сельского населения района "Мое подворье" по тематике ВСХП- 2016. Участникам последнего предстоит рассказать о своем подворье, животных, обустройстве сада, огорода (с приложением фотоматериалов), в форме рассказов, сказок и частушек. Узнать об этом подробнее можно на главной странице сайта в разделе "Всероссийская сельскохозяйственная перепись - 2016", сообщает официальный сайт МР Белебеевский район (Ссылка: <http://belebey-mr.ru/press/news/837/>).

Равняйтесь на лидеров!